

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Feladvány szerkesztés és kiadó:
DINKGREVE NÁNDOR

Szerkesztőség az Kiadói hivatal:

Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Cselekményben, ide intézkedők az esztendő reázt illető közlemények hirdetések és mindennemű penzjuttatásra

A munka jutalma.

Az emberi élet két legnagyobb és egymástól elválaszthatatlan vezérlő elve a munka és a becsület. A mai világban talán mintha fogyva azoknak a száma, akiknek életén ez vonulna végig mint legfőbb irányító, de hata lennének még mindig akadnak olyanok, akik ragyogó utólat a munkának és becsületességnek. Meg kell becsülnünk ezeket, rájuk kell mutatnunk, mindenki elé példaként kell odaállítanunk, hogy ize lássák, ez is azok közé való, akiknek a kéréses tenyerét szeretettel és tisztasággal kell megszoritani, mert becsületesség munkában kérgesedett meg. Örömmel kell megállapítanunk, hogy ize, vannak még, akik életük irányja számára megtalálták az egyedüli helyes utat.

Lélekemelő pillanat az, mikor egy becsületesség élet munkájának megjutalmazására kerül a sor s ilyen ünnepi pillanatok a mi járásunk területén mind gyakoribban akadnak.

Legutóbb Keménymagasi községben ért kiüntetés egy derék munkás embert. Pósfay Gusztáv főszolgabíró augusztus 2-án, a múlt vasárnap délelőlt adta át a földmivélségi miniszter elismerő levelét és penzjutalmát Dedics Józsefnek, aki 43 éve egyházban szolgál a gróf Eszterházy Sándor keménypusztai uradalmában. Negyvenhárom esztendő hűséges, szorgalmas, hazafis viselkedése most elnyerte a jól megérdemelt jutalmát.

A nagyközönség előtt Pósfay Gusztáv főszolgabíró beszédében kiemelve a hű szolgáló érdemeit, átadta az ünnepeket az elismerő oklevelet és a jutalmat. Utána Wimmer Lajos uradalmi tisztartó ünnepelte a derék munkást és megígérve, hogy az uradalom haláláig gondoskodni fog róla. A meghatót öreg ember belélt egy fehérbe öltözött kis leány, a kiüntetett unokája köszönte meg a kiüntetést és a szép ünnepet, amelyet a földmivélségi miniszter, Pósfay Gusztáv főszolgabíró és Wimmer Lajos tisztartó rendeztek a számára. Isten éltesse Dedics Józsefet s adjon sok ilyen hű, derék, becsületesség hazafis és munkást a magyar hazának.

Menekült cigányok.

Nagyon fordult eddig a világ folyása. Mar ebből a címből is akarki lassu. Aminek még hírt sem hallottak régen, Menekült cigányok jarnak a vidéken.

Régen, ha cigányok erre kóboroltak, Lejjebb esetben is menekültök voltak S nemi hibák miatt a szomszéd nem varva, Mezekdtek odébb, a szomszéd határba. Amde ezek, akik partján a Marcalnak. — Holmi idős nyarfat serényen vagdaltak, Azt állítják, erre oly módon kerültek, Hogy az oltahoktól ide menekültek S mint a gróf címre, olyan buszok raja, U., a cigányoknak meoekült budaaja. Am én köve hiszek az egész bandának, Mert farkas farkasa nagyon ritkán támad. Varja s varjának szemét ki nem vájja, Mert haragudnak az oltah a cigányra. Nem járhattak ottan rosszba, csak igazba, Lúpoli ott nem lehet, hol tolvaj a parda. Amit ők lophattak, az nhhoz o-ak sem ut, Mennyit az oltahok tudnak elemelni. Ep azért jó magam o-ak arra gondolok, Hogy a cím nem jogos és santit a dolog. S a menekült cím csak divatkérdés náluk, Aminthogy van nekik B listás vajdájuk. M... kora miati keves hasznát vetiék, Segényt kegyetlenül B listára tették. S hogy megadják módját az egész dolognak, Mert a B listások náluk is morogtak. Nem főseny marokkal eresztettek szélnek, Nagylelkűségükről legendát beszélnek. Minisztertanácsuk hozta meg döntését, Hat pofa bagót vétkiesztetésül. S ahogy értesültem tőnk mostanaba, Bala is nyugodna mar a B listában. Midőseze a bagót nélté kevesnek. Egy vajda számára kitértetésnek. Addig kényeztette szeliden, gorombán, Megváltoztatták a döntést olyanformán. Rendezve a kérdést nyugdíjalapon. Fel pofa bagót kap minden egyes napon. S ekkép elrendezve az ügyet mar szépen. Sorban hajthatja be minden sator-dépe. Ezekről az is meg nagyon engedve, Koldulhat barkitól, ha van hozzá kedve S ha ez nem őti nek az őt pofa bagót, Nem ézet utána jövedelmi adót. Am ha több is jutna valamelyik napon, Adót fizet róla azép ptyike alapon. S ha nem ázletnek meg kiütött napjára, Ra tojják tablázni a zsiros bandára. Még nem volt rá eset, mert eddig ő kelme Nem kapott még annyit, mennyit le nem nyelne. S így az ellenőrok, bar nagyon figyelnek, Nem alapítathják meg a jövedelmét. Záh

H I R E K.

Zathureczky Márton. †

Ezrelőt pár esztendővel emlékezünk meg egy hosszú cikkben Cselekmény egyik legkedvesebb alakjáról, az öreg Zathureczky Mártonról. Csodálatos és szerettelül változott egy hosszú élet sok küzdelmét, fáradsáhtalan erejét és a semmiből hatalmas dolgokat alkotó páratlan kiltársát. Bemutattunk egy igazi embert, aki az életre nem vitt magával hazulról semmit a munkaszertelen és a mély erkölcsi érzésen kívül, de ez a két drága örökség a hosszú

ulon mindig elégnék bizonyult. Zathureczky Márton mindig erősebbnek bizonyult, mint maga az élet. Az élet küzdelmei, viharai nem egyszer földre szültöttek, szorgalma gyümölcsét nem egyszer lönkrelettek, de ő mindig talpra állott és küzdött, dolgozott, fáradozott tovább, hogy ismét felemelkedhesék.

Akkori cikkünknek az volt a címe: *Egy élet regénye* s mi most igaz részvétellel értesítünk róla, hogy ez a regény befejeződött. Az öreg ur folyó hó 4-én hosszas betegség után Budapesten a Ringer szanatóriumban elhunyt 87 éves korában. Hosszu és szép, de fáradságos küzdelmes élet után pihenőre tért a munka embere.

Zathureczky Márton hosszabb ideig élt városunkban s Cselekmény társadalmának szerető és köztisztelőnek örvendő tagja volt. Ha végig ballagott az utcán, tisztelttel üdvözölte mindenki s jóízű elbeszéléseinek mindig akadt azíves hallgatója. Lapunk olvasói bizonyára meleg részvétellel gondolnak az öreg ur utolsó útjára s szeretettel emlékeznek vissza szeretetre-méltó és tisztelt érdemlő kedves személyére.

Újabb csodák történetek Szakácsonban?

Most már nemcsak Donatal, de az egész országban beszélnék a szakácsosodáról. Mint ismeretes, ebben a faluban egy kis pártizomány allitasa szerint megjelent előtte Sztá Maria. Azóta a kis somogymegyei község valóságos boosjáró hely lett. Szóval, ezrelvél zárándokoltak az emberek, hogy szemtanúi lehetessenek a látomásnak. Csakhogy nem mindenkinek adatik meg, hogy láthassa Sztá Mariát. Így aztán sokan a felizzított vallásos képzelt szöleményeket tartják az egész csodabizistóriát, míg mások hisznek benne, mert állítják nekik is megjelent a Szent Sztá. A közizagatási és egyházi hatóságok részéről a vizsgálat — hír szerint — most van folyamatban. A múlt hét folyamán Cselekményről is többen elszándokoltak az állítólagos csoda színhelyére, azonban egyik cselekményinek sem jelent meg sem Sztá Maria, sem Krisztos. A látomás helyett egyebb csodákról számoltak be ezek a földi zárándokok. — Az egyik pl. a következőket beszélte el: — Több százán voltak mar Szakácsonban, mikor mi odaértünk, pedig közzép érkeztünk. A szakácsnak azt mondozták, hogy vasár és ünneponapon ezerszámra tödöl a vidéki hívők serege a faluba. A rendre őt esködöt vigyáz állandón. A csoda színhelyen egy sator van felállítva ideiglenesen, de rövidesen egy képolnát építenek. Ottlétek alkalomával 18 szakács lakos is könn volt a satornál, akik közül 17-nek megjelent Sztá Maria, egynek azonban nem. Az ottani rendi korendáros felmege mondozta nekünk: — Hígyjanak uram, mert én is láttam... Egy béna em

TANKÖNYVEK az 1925—26. tanévre az összes iskolák részére már most előjegyezhetők **Dinkgreve** könyvkereskedésében **Cselekményben.**

A kis Bősike vagy. Egy szerény uriaszonyok van egy Bősike nevű 4 éves kis leánykaja. Bősike aranyos jószág. Száz meg száz gyermekadoma kering róla a családban. Múlt heten volt születésnapja. Előzőleg megkérdezte a mamája, hogy mit szeretne születésnapjára. A c-öppös nagyban arany vagont és mondja: Te azt úgy sem adhatod meg nekem. Úgyat teljesíthetetlen vagyid vannak? B znyul! Azt szeretném, hogy mar a **Magyar Uriaszonyok Közlönyé, a Gazdaasszonyok Lapját olvasni tudjam.** Nagy derűség követte ezt a kijelentést. Bősike ragyogóan pörög a magyarázata, hogy a hazait nem m-ruhát fel kérdés, melyre nem az lenne a válasza! Nézzük meg a **Magyar Uriaszonyok Közlönyé, a Gazdaasszonyok Lapját.** Akármilyen tisztaság, konyha vagy b-özés, kerítészet, orvosi, kozmetikai, divat vagy kézmunka, valamint színházi dílemmat is megold a magyar úrnok a megbízható tanácsadója. Bősike a **Magyar Uriaszonyok Közlönyé, a Gazdaasszonyok Lapjáról** annyi dicsőrelet hall, hogy igazán nem lehet tőle rossz néven renni, hogy egy pár évvel idősebb szeretne lenni. A **Magyar Uriaszonyok Közlönyé, a Gazdaasszonyok Lapja** hasábjai háromszor jelennek meg díszesen illusztrált füzetben. Előzetesi ára egy félrebe 100.000 K. Korjón mutatványsszámot. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V. Solyom-ucca 16. I. 10.

Ujjab szörny menzarias Orszor-szágban. Ujjab borzalmas b-özme-zaraszaknak híre érkezik a vörös Orszor-szágból. Julius masodikról harmadikára virradó eszaka tizenegy le embert ötöttek agyon Peter-vart minden kihallgatás és ítélet nélkül, hatvan embert pedig Orszor-szág északi börtö-neibe zártak. Az áldozatok a régi, császári liceum növendékei voltak valamikor. A leg-nyolc között volt az öreg 76 éves Gaun-zin herceg is. A liceum régi igazgatóját, Schilder generalist börtömbé vetették, ahol meghalt, felesége a börtömbé haldozik, a 29 éves fiukat pedig agyonlőtték. Ennek a ször-nyű hekatombának az oka, hogy Francia-országban tartózkodó régi növendékei a lice-umnak gyűjtést rendeztek az orosz uralom alatt nyomorban sanyalódó volt kollégák szá-mára és sikerült nekik mintegy tízmilliónyi frankot összegyűjteni és ezt az összeget el-küldték szerencsétlen társaiknak. De a pénz a kommunisták kezébe került, akik azzal valódták a liceum régi növendékeit, hogy ósz-szeskővést törveztek a szorjót állam E-rt elhatározták, hogy a liceumnak valamennyi növendékét letartóztatják. Tízannyolc letartó-koztak, a többi börtömbé vetettek. Az egész civilizált világon végigfut a borzalom egy ilyen céltalan, egy ilyen szörnyű mészárlás hírére.

Értesítem a gazdaközönseget, hogy elsőrendő poroszsziléziai szeneim megérkeztek, az üzletemben aranyom a lehető legminimálisabb áron. Gazdaknak 30 napo-utelt nyujtok kamatmentesen. Tüfzika kocsiban és nagyban, cement, cementarok és az összes pitóanyagok raktáron. **Csokany József,** tüfzika és építőanyag ker. Celdömölk. Arpád-ucca 7. szám.

218. 242. 243. sz. 1925. vgrh.
Árverési hírdelmény
Alulírt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a celdömölk. kir. járs-birosasg 783/2, 1181/2/1925. és ugyanezen kir. jársbirosasgnak 1925. évi P. 1025/925/3. sz. végzése folytán dr. Kovacs Kálmán és dr. Porkolab Mihály ügyved által képviselt Hor-váth Testvérek, Kemenesaljai Takarékpénztár rt. celdömölk. cég, új Farkas József nemes-köcsi lakos végrehajlatók részére Celdömölk községben 1925. június hó 15-ik napján 3 497.800 K tőke, 1925. június 27-én 5 900 000 K tőke, valamint 2 165 000 K tőkekövetelés és jar. erejéig elrendelt kiegészítési végrehajtas folytán alperestől felolgat és 18 420 000 K-ra becsült ingóságokra a celdömölk. kir. járs-birosasg 1925. évi Pk. 1188, 1277. és 1288. száma végzésével az árverés elrendeltétvén, annak a korábbi vagy felfelolgalatát követ-elese erejéig is, amennyiben azok törvényes

zálogjogot nyertek volna, alperes lakasan Celdömölk községben leendő megtartására határozott 1925. augusztus hó 13-ik napján délelőtti 9 órája kúttetik, amikor a bíróság felolgat és felolttatott árúdarab in 2 vester-gelyő igaz lezekeréből álló ingóságok a leg-többet érőnek kézp-szfizetés mellett, szük-seg esetén becsaron alul is el fognak adáni. Felhívtnak mindazok, kik az árver-ezendő ingóságok veleraból a végrehajlató követelést megoldó kiegészítéshez jostot tartanak, hogy amennyiben résztkre a fog-lalás korábban eszközöletett volna és ez a velerhajtási bejelentéséből ki nem tönik, el-öbbségi bejelentéseiket az árverés meg-kezdéseig alulri kiküldöttél irasban vagy pedig árval bejelentéje el ne mulasszák. A törvényes határodt a hírdelménynek a bírósac tabaján történt kifüggesztését kö-vetó napján számították. Celdömölk, 1925. augusztus 3. Záborszky. kir. bir. végrehajtó.

Megérkeztek

az özei női és gyermekkabát-ajdonságok Ötönnyök és raglán férfi szövetek, Gráci l'chler kalapok, Sima és divat kázanok, Kabát velourok és kosztüm kelmék, Liliom és Reg-nharti vásznakban állan-dóan nagy raktári tartok.

WEILER Testvérek
divatáruháza Celdömölkön.

Hírek a sárvári járásból.
Rovatvezető: Polgár János.

Susogó akácok

Fuchs Mariannek, az én én szomorúan ablakom alatt!
I.
Susogó akácok, ne zugatok olyan Busan, szomorúan ablakom alatt!
Néma sohajtatok a szivembe markol.
— Né srazatok a tórtáronnyaral!
Elmúlik az élet, elhervad a virag.
Ellőn' a márdal, el az ifjuság...
Ang-alakára jarnok, alig vesszök észre,
Hogy az életfankon elhervad az ág...
Elhervad a virag... elszáll az ifjuság...
S mi az, ami köztönik mégis itt maradt!
— Susogó akácok, ne zugatok olyan Busan, szomorúan ablakom alatt!
II.
Susogó akácok, ne zugatok olyan Busan, szomorúan ablakom alatt!
Figyeltök ide, elmúndok egy mesét...
— A múltból emlékek csak ez egy maradt.
Volt egyszer egy kisány, tancoskedő kisány
S volt egyszer egy ifju — arca halavány —
Haldvilagos este talalkoztak össze
S egymasba szereltek, bú és a lany...
Tavasz volt szerelmük, illatozó Májo,
Ajkkon nyíltok a sok-sok esővirág,
Felettök sok ezer kesi kuboid játszott
S szívükben az élet hurja muzsált.
De jött az ősz, hullt a sápadt, zörgő level
S eltemetett mindent, mindent, ami volt...
— Jött egy másik ifju... eh! hgyan sirt a szél...
S minden szent emlékre piaskos por sodort.

Sosoro akácok, az ablakom alatt,
Tireatok még jön sokszor kikelet,
De az én szivemnek, haldokoi szivemnek
Tavaszra mar többé sohasem lehet...
Káld.
Kereskedőmennyer Ernő.

Előírtatónál felhívat!
Vasmegyében, de talán egész Dunántolt egyetlen jársi székhely Sárvár, ahol nincs évek óta helyi hírlap. Ehelyütt nem kutajnik annak az okát, csupán annak a bejelentésére

Meg egyszer olyan jól izlik



az Ön kávéja, ha Ön a tisztia, zleles Frank kávépötlőket használja. — Ügyeljen be-vásárlásainál

gyári védjegyünkre, a -kávédaráló-ra!

szorítottunk, hogy — meghajolva a sárvári közönseg köreben oly sok oldalról és gyák-ran fenn-öltő kírán-ög előtt: hogy a Keme-nesalja legyen a sárvári jársac sajtó-organuma is — áldozatot, fáradságot nem kímélve, lapunk mai számától kezdve "Hírek" a sárvári jársacba címen rovatot nyitunk, amelyből kimerítően értesül a sárvári jársac közönsege az őt közelebből érintő lokals eseményekről.

Hangsúlyozzuk: nem politikai érdeket szolgáltnban tes-zük ezt, csupán a közönseg érdekeit kívánjuk szolgálni vele. Kérjük tehát a sárvári jársac közönseget, hogy törekvéseiket jöndmutu támogatásban reszesíteni szí-vekedjen.

Előfizetéseket és hirdetésekét a sárvári főokszersztelőnkönk (Szchenyi-ucca 25. sz.) vessz fel. Előfizetéseket eszközölhetők még a Sárvar Vidéki Takarékpénztárnál és a celdömölk. kiadóhivatálnál is.
Abban a reményben, hogy a sárvári jársac közönsegének hasznos szolgálatot tesztök és igyekszünk megértésre talni, vagyunk bízafias ndvözlettel
a Kemenesalja szerkesztőség.

Néhány kéré ső Sárvár közönsegéhez

Innen-onnan két éve leeg, hogy bele-betegedtem a mindennapi ujságrás gyötrel-meibe. Belebetegettem, mert a haboru utáni harom év u-azarakodasom meggyötrelt arra a keserő tapasztalatra, hogy az ujsac és az ujságró unnar csak eszököz, eszököz valaki-nek, vagy valakinek. Én csak igen kevés szer-kező lehet független és id-ajalmak katonája.
Ez a keserő tapasztalat kergetett engem is (sok-sok hasonló gondolkodásu kartarsam-mal együtt) a cönöns elvonultságra. Ebben a magánykoldasba kereltt fel minap a Keme-nesalja szerkesztő-tulajdonosa azzal a ké-ressel, hogy vállaljam a sárvári rovat ve-retesét. Eötmn nagy keres volt ez, de nem terhettem ki előle, mert Sárvar közönsegnek óhaja előtt kötelességemnek tartottam meg-hajolni. Hiszen közerdekről van szó és én a köz érdekeben sohasem szöntem meg fá-radón. Szívesen fáradok ezuttal is.
De én is kérem mindazokat, akik mint-egy félévvel ezelőtt jószírvvel pártfogoltak akkori akciómat, ne vonják meg azt most sem a Kemenesaljától, amely most pótolni kívánja a sárvári ujságot. Kérem különösen az iparosaságok, zmelynek érdekében a mult-ban és a jelenben is időt, fáradságot nem ki-mélvé munkálkodtam és amely iparosaságnak oly kevés a pártfogója, szószólója ebben a szegény, jobbsorra érdemes hazában.
Polgár János.

Sárvár — fűrdőváros.
Miért nem használják ki a természet nyuj-totta előnyöket?
Sulyos gondot okoz a fűrdő azoknak a sárváriaknak, akiket a sors nem juttatott oly könyelemhez, hogy saját fűrdőszobájuk legyen. Mert Sárvárótt közfűrdő nincsen. Pedig lehetne.

